
FAMIRE RAPID FELSŐ SZEKRÉNY ÖSSZESZERELÉSE 

Valamennyi idom összeillesztésénél használhatunk ragasztót, de 

elhagyható. Ragasztás esetén a szorítást a műanyag kötőelem rendszer 

biztosítja. 

1. Az egyik oldallap és az alsó idom összeillesztése. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. A másik oldallapra is csúsztassuk rá az alsó idomot. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Illesszük helyére a tetőt. Javasoljuk gumikalapács használatát! 

Mindkét oldalon egyenlő lépésekkel haladjunk és figyeljünk rá, hogy a 

hátfal bemarással egy vonalban álljon meg. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Illesszük a helyére a Hafele hátlaprögzítőket! 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Csúsztassuk a helyére a hátlapot. Majd a 2 darab előre kialakított 

csavarhelynél rögzítsük a hátfalat a tetőhöz (2db 3x16). Ügyeljünk rá, 

hogy felül a hézag mindkét oldalon egyenlő legyen! 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. A korpusz belsejében tekerjük be a 4db 

Hafele rögzítőcsavart! 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Üssük a helyükre, majd csavarozzuk be (2db 3x16) az oldalfali 

szekrény függesztőket.  

Alternatív megoldás, hogy még összeszerelés előtt a helyére sajtoljuk a 

függesztőket. Ebben az esetben a tetőt illesszük először a helyére, majd 

következik az alsó idom, de csak a hátfalmarásig. Csúsztassuk be a 

hátfalat, hogy felütközzön a függesztőkkel. Nyomjuk helyére az alsó 

idomot, majd csúsztassuk a helyére a hátfalat.  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Mankó a függesztéshez: a felső szekrény tetejétől számítva 58mm-rel 

lejjeb húzódik a fali sín furatainak középvonala.  


